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Aşağıda verilen birim çevirme işlemlerini yapınız.
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Aşağıdaki tabloyu tamamlayınız. 
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Molekül ağırlığı 192 kg/kmol olan bir ilacın üretimi bir reaktörde gerçekleştirilmektedir. Reaktör çıkışındaki su – ilaç

çözeltisi 10.5 L/min akış hızındadır. Bu çözeltinin özgül ağırlığı (specific gravity) 1.024’dür. Reaktör çıkışındaki çözelti

ağırlıkça % 41.2 (41.2 wt %) su içerdiğine göre;

a) çözeltideki ilaç derişimini (kg ilaç/L çözelti) hesaplayınız.

(İpucu: Çıkıştaki toplam çözelti miktarını 100 kg çözelti olarak kabul ediniz.)

b) İlacın reaktör çıkışındaki molar akış hızını, kmol ilaç/min cinsinden hesaplayınız.

Çıkıştaki toplam çözelti miktarını 100 kg çözelti

İlaç çözeltisinin yoğunluğu:
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Reaktör çıkışındaki çözelti ağırlıkça % 41.2 (41.2 wt %) su içerdiğine göre;

Çözeltide 41.2 kg su ve 58.8 kg ilaç vardır.

a) İlaç çözeltisindeki ilaç derişimi
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